

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

25 НОЯ. 1980

г. Баку

## ВСТРЕЧА С БЛОКОМ

2007  
Серебряной звездой на небосклоне русской литературы светит поэзия Александра Блока. 100-летие со дня рождения великого русского советского поэта широко отмечается повсюду в нашей стране, в том числе в Азербайджане. Этой знаменательной дате был посвящен литературно-художественный вечер, состоявшийся в Доме актера имени А. М. Шарифзаде.

Открывая вечер, первый секретарь правления Союза писа-

телей Азербайджана, народный писатель Азербайджана Имран Касумов сказал: Александр Блок мучительно и долго искал свой путь в искусстве. Расставшись с символизмом и абстрактным романтизмом, он нашел дорогу к миру справедливости, свободе, к людям, которые встали под красное знамя революции. Творчество А. Блока, певца любви, прекрасного, стало мостом, соединившим век Пушкина и Лермонтова, век классической рус-

ской поэзии с нашим революционным временем, а сам он поднялся на высшие поэтические вершины.

Наследие Александра Блока — источник вдохновения для многих поэтов, пишущих на разных языках, и степень его влияния все возрастает. Огромной популярностью пользуется творчество Блока и в Азербайджане, стране поэтов, где звонко и чисто, все громче звучит его голос. На заре новой

жизни в России, обращаясь к интеллигенции, Александр Блок призывал: «Всем телом, всем сердцем, всем сознанием — слушайте революцию!». И эти вдохновенные, исполненные глубокого революционного убеждения и смысла слова и поныне звучат как наказ.

Слово об Александре Блоке произнес доктор филологических наук, профессор Сейфулла Асадуллаев.

В этот вечер со сцены звучали прекрасные стихи Блока, произведения, посвященные великому поэту.

(Азеринформ).